

### 石峰大道 将解除限时通行措施

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 8月1日,市公安局交警支队发布通告称,8月16日起解除石峰大道(响田路)重中型货车、危险化学品运输车辆限时通行措施。

因响田大桥已于7月19日竣工通车,作为市区快速环线组成部分的石峰大道(响田路)已具备重中型货车、危险化学品运输车辆的通行条件。为此,自8月16日起,解除石峰大道(响田路)重中型货车、危险化学品运输车辆限时通行的措施。

值得注意的是,石峰大道(响田路)两侧辅道在7:00-22:00禁止重中型货车通行,同时全天禁止危险化学品运输车辆通行。



### 我市首发 “文明骑手”倡议书

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/曾银娟) 7月30日,市市场监管局组织美团代理公司、饿了么代理公司、达达配送、UU跑腿、顺丰同城等8家网约配送平台和企业的骑手代表,召开“文明骑手”创建行政指导会,并向企业发放《致全市外卖骑手的倡议书》。这是我市首次发布“文明骑手”倡议书,旨在进一步深化“文明骑手”创建工作。

倡议书从文明出行、规范停车、食品安全、文明言行四个方面,倡导网约配送骑手践行文明交通,有序停放车辆,保证送餐卫生和注重文明言行,杜绝闯红灯、逆行、乱停乱放、乱丢垃圾等不文明行为。

会议要求,平台企业要将倡议书张贴在每一个站点和办公地点,将倡议要点传达给每一个骑手。同时,市市场监管局鼓励网约配送平台企业发挥非党组织的堡垒作用,将开展“文明骑手”创建相结合,更好地打造新就业形态从业人员文明形象。

目前,市市场监管局已成立工作专班,正在制订“文明骑手”实施方案。方案实施后,该局将不定期到配送企业、网点和路上开展检查督导,通过政企合作,进一步规范骑手的文明行为。

### 市社会组织促进会 召开代表大会

株洲日报讯(全媒体记者/徐滔 通讯员/胡贝贝 王露) 7月31日,我市召开社会组织促进会第六届第一次会员代表大会,共商共促社会组织高质量发展。

会议听取和审议第五届理事会工作报告和第五届财务工作报告,表决通过会员代表大会选举办法、财务管理办法、章程(草案),选举产生新一届理事会。邹丽君当选株洲市社会组织促进会第六届理事会会长,丁玉赤等14位同志当选常务副会长。

近年来,市社会组织促进会紧紧围绕培育发展和服务会员单位的宗旨,在政府和社会组织之间发挥桥梁、纽带作用,引导和促进社会组织规范运作、高质量发展。全市共有1100余家社会组织积极参与到乡村振兴工作中来,开展1500余场乡村振兴主题活动,共投入资金3100余万元,受益人数高达40万余人,受到了各级民政部门及社会各界的高度认可。

### 2000余名运动员 在株比拼跆拳道

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/田双双) 7月31日,2024年全国跆拳道俱乐部联赛中,中部大区赛在株洲举行,赛事吸引全国107支代表队,2000余名运动员参与。

赛事期间,主办方依据跆拳道项目特色,特别打造了“品势之夜”和“竞技+狂欢之夜”,普及和推广跆拳道专业技术,尽情展现跆拳道特点和魅力。

### 以球会邻 嵩山“社BA”开赛

株洲日报讯(全媒体记者/谭昕吾) “加油!加油!”8月1日晚间,天元区嵩山路街道首届“社BA”比赛在尚格社区开打,吸引了不少居民前来观看,呐喊声、助威声在球场周边不断响起。

当晚,参加本次比赛的15支球队首次集结,他们由嵩山路街道下辖的数十个社区报名,选出来,接下来4周,球队之间将展开激烈比拼。

嵩山“社BA”虽是首届,但辖区居民自发组织球赛的传统却已多年。嵩山路街道党工委副书记齐华介绍,每年夏天,辖区的篮球爱好者会自发结伴,组织篮球比赛。今年,街道整合辖区资源,搭台策划以群众、素人为主体的“社BA”,丰富广大居民的业余生活,增进邻里关系。“球赛的通知在居民群里一发布,大家热情很高,各个社区、小区、企业的30多支队伍报了名,迅速拉近了大家的距离。”

开赛日当天,还准备了开幕式,为退伍老兵致敬鲜花,辖区幼儿园的小朋友,爱心商家和志愿者准备的热场节目,更为这场群众活动“添人气”“加热度”,居民笑逐颜开地说:“这活动办得好,可以感受到我们社区非常有活力。”

球场周边,还布置了跳蚤市场和夜市摊点,方便居民休闲放松。

## 退役后 他将民企改造成军工企业

株洲日报全媒体  
记者/廖智勇  
实习生/程婉湘

侠之大者,为国为民。风华正茂的年纪,满腹才干的他投笔从戎,献身国防;退役后,他利用自身优势将民企改造成享誉全国的军工企业。人生58载,殷建云利用毕生所学服务国家、惠及人民,凭一身忠肝义胆,诠释了何谓“侠之大者”。



殷建云(左)下车间指导生产。受访者供图

### 每一次人生转折,他都很“任性”

殷建云1966年生于湖南芷江县,抗战末期“芷江受降”事件,给这座湘西小城赋予了特殊的历史意义。在浓厚的爱国主义教育氛围下成长起来的殷建云,从小就埋下一颗从军报国的心愿之种。

学习上,殷建云从来无需家人操心。他勤学、巧思,善于钻研,小学到中学阶段一直都是“学霸”,1986年,他凭借优异的成绩考入中山大学物理系,成为那个年代凤毛麟角的大学生。

彼时,大学生是“香饽饽”,工作包分配,单位还优先分房,前途一片光明。毕业那年,同窗纷纷选择待遇好、地位高的国企,而殷建云选择成为一名中国人民解放军第二炮兵部队(现火箭军)军官。

“部队生活艰苦!当年许多同学对我的选择怀疑态度。”殷建云不在乎别人的目光,一边战术训练不放松,一边将所学知识应用到军工科技研发。在部队期间,他曾连续5年获评训练标兵,多次获科研项目奖励,还入选第二炮兵某基地导弹专业专家人才库,因表现优异,殷建云4次荣立三等功。

凭借亮眼的履历以及曾担任副旅长军职的优越条件,2009年,殷建云转业,怀化市当地政府为其安排了怀化市统计局副局长一职。在这一人生重要节点,殷建云再次“任性”,选择了自主择业。明知这条路注定艰辛坎坷,可殷建云坚信凭着军中培养的优秀素质,自己一定能在创业路上有所作为。

2009年4月,殷建云接受湖南中普技术股份有限公司(原株洲普天中普防雷科技有限公司、湖南中普防雷股份有限公司)的聘任,担任副总经理。

### “中国军人没有完成不了的任务”

株洲普天中普防雷科技有限公司是国企改制的民营企业,安置了几十名下岗职工和10多名残疾人。不理想的企业经营状况、严峻的市场竞争形势,以及自己刚入职缺乏管理经验,都是对殷建云的考验。

“中国军人没有完成不了的任务!”面对困难,殷建云迎难而上,一头扎进企业最基层。从普通工人岗位入手,扎根车间3个多月,边了解生产工艺边学管理,结合在部队积累的管理经验,他很快成为一名合格的企业高管。

自己能力的问题解决了,接下来解决企业管理和市场开拓的问题。殷建云将部队军事化管理模式嵌入企业管理当中,提升了干部员工的责任感和荣誉感,让企业管理更有效率。市场竞争最激烈的时期,企业要么转型、要么走进死胡同。殷建云抛开刚刚安定的家

### 不忘部队教诲,坚持拥军惠民

殷建云闯荡南海,干出了成绩,仍未忘记部队教诲。他了解到怀化市溆浦县山背村长期遭受严重的雷击伤害,协调公司向山背村免费捐赠防雷器进行防雷工程建设,帮助该村摘掉“雷击第一村”的帽子,公司还在山背村捐赠了一所希望小学。

公司先后为潭柘寺、戒台寺、北京龙王庙、平江东山古寺、韶山毛泽东故居、芷江抗日胜利纪念馆等一批著名的文物保护单位做综合防雷工程,为我国文物保护事业作出贡献。

庭,只身一人闯北京,开拓军品市场,已然45岁的他住在北京出租房内开启了一段全新创业历程,个中心酸可想而知。

凭借一股韧劲,殷建云拿下一个个军品订单,在他的率领下,湖南中普技术股份有限公司先后取得了相关的军工资质,成为解放军武器装备采购网、军队物资采购网的合格供应商,实现了由民营企业到军工企业的华丽转型。

之后,公司又建成本地最大的雷击试验站,公司产品通过了欧盟ROHS指令SGS环保认证、欧盟CE认证、美国UL认证等一系列国际认证。完成了“北京奥运村弱电系统防雷工程”“韶山毛泽东故居综合防雷工程”等重要防雷项目。至此,湖南中普技术股份有限公司成为全国防雷领域标杆企业。

在殷建云的带动下,湖南中普技术股份有限公司拥军氛围浓厚,近些年来,公司积极吸纳退役军人,目前已累计安排退役军人30余名,为退役军人提供业务进修、生活关怀等全方位保障,殷建云亲自对退役军人进行指导培训。

无惧艰难、敢于挑战,有决心、有信心、有恒心,创业者殷建云展现了当代军人创业者的特质与风采,他的故事也激励着广大退役军人创业者勇往直前!

## 双拥情深 温暖“八一”

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/苏清泉) 7月31日,在石峰区清水塘井塘社区为民服务中心,医务人员认真细致地为60余名前来就诊的现役、退役军人及家属进行身体检查,并针对每个人的身体状况给予专业的医疗建议和健康指导。“区人武部组织的这次健康义诊,让我们感受到了组织的关怀,心里特别温暖。”军嫂文红林说。

“八一”建军节来临之际,石峰区人武部精心组织了文艺演出、走访慰问、健康义诊等一系列活动,向辖区广大现役军人、退役军人及家属致以最诚挚的节日问候和崇高敬意。

7月30日晚,在湖南汽车工程职业学院士官教育学院,舞蹈《南昌起义》、诗朗诵《青春中国》、小品《军民一家亲》等精彩文艺节目接连上演,为石峰区现役、退役军人及家属带来了一场视听盛宴。

双拥情深,温暖“八一”。连日来,石峰区人武部主官带队走访慰问辖区现役、退役军人及家属,详细了解家属的家庭生活状况以及遇到的困难,感谢家属对国防事业的大力支持,为国家、为部队培养了优秀人才。此外,辖区爱心企业也为退役军人送上慰问金和慰问品。



健康检查。通讯员供图

## 株洲破获假冒知名奶茶物料案

涉及全国26个省份近1万家门店

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 实习生/蔡碧洁 通讯员/刘娜) 7月31日,市公安局通报称,已侦破“益某堂”“茶某道”“书亦某某草”等注册商标奶茶品牌的包装袋、吸管、杯子等产品被侵权一案,打掉一个从模板制作到工厂印刷、贴牌合成的、物流运输、代理接单、出售获利的全链条犯罪团伙。

2019年,袁某在株洲加盟经营了一家“益某堂”奶茶门店。在经营一段时间后,他认为总部直供的吸管、杯子、袋子等物料配件供应价格较高,且总部对这些配件与原材料按照一比一供应,导致其无法获取高额利润。

于是,袁某通过某宝搜索、微信群等方式寻找做仿冒知名奶茶品牌物料的渠道和方式。在使用仿冒物料后,其奶茶店利润暴涨,尝到甜头的袁某,在稳定上游制售假冒物料的供货渠道后,萌生了做各大知名奶茶品牌物料集中供应商的念

头。2022年下半年,他叫上好友唐某、粟某等人合谋,做起了销售假冒各大知名品牌的奶茶配件的非法生意。

天网恢恢,袁某等人难逃法律惩罚。今年3月以来,株洲公安组织警力对该案进行收网,陆续在湖南、河北、河南、江西、广东、山西6省抓获犯罪嫌疑人21人,打掉生产、印刷、组装假冒奶茶品牌的团伙5个,捣毁生产窝点7处,查封生产设备7台,查扣假冒注册商标标识180万枚,暂扣违法所得200万余元。

经查,这些团伙销售假冒的益某堂、茶某道、书亦某某草、沪上某姚、柠某等10余个知名品牌奶茶的奶茶杯、吸管、打包袋等,销售额达300万余元,全案价值7000万余元,涉及商标近3500万枚,全国26省份200余个区县的近1万家奶茶门店用了这些假冒物料。该案被省公安厅挂牌督办,涉案嫌疑人已全部移送起诉。

## 残疾低保户戈子卫积极灾后自救

### “有了政府的帮扶,我更要自强自立”

株洲日报全媒体记者/杨如

“挖掘机已经挖了三天了,预计再过两天就可以完工了。”7月30日,天元区雷打石镇建龙村,残疾低保户戈子卫正在后山忙碌,他衣服上沾满着泥巴,正在配合挖掘机师傅清除淤泥。

7月28日,暴雨让戈子卫家的房屋受到影响。他家是一栋二层楼的老式楼房,背靠大山,暴雨导致山体滑坡,导致其屋后堵塞严重,无法人工清除。

戈子卫今年74岁,家有3口人。他四级肢体残疾,女儿今年35岁,一级智力残疾,父女均属低保对象,戈子卫妻子今年66岁,患多种疾病。家里的主要经济来源就是低保。

“7月28日晚上,后山上的泥土滑下来,房屋内也进水了,我吓坏了,赶紧向村上报告。”回忆起当晚的情形,戈子卫仍心有余悸。

镇、村干部迅速来到戈子卫家里,拉起了警戒线,并将戈子卫一家转移到村部,还将其家里的电器、摩托车等转移到安全的地方。

“受灾后,镇、村干部对我家里的情况十分关心,我十分感激。有了政府部门的帮扶,我自己更要自强自立,不能一味‘等要靠’。”戈子卫说。

转移到村部后,戈子卫目睹了党员干部和志愿者忙碌的身影。“大半夜了,他们还在召集志愿者去河边防汛,值班人员不歇气接听电话……”戈子卫有些坐立不安,这一次,他想积极开展自救,他把女儿放在村部,自己骑上摩托车,去找挖掘机清除屋后淤泥。

找到挖掘机师傅后,戈子卫说明了家庭情况。根据当前的工程量,费用需要一万元左右。戈子卫对挖掘机师傅说:“我一下子拿不出这么多钱,只能按月支付。”挖掘机师傅不仅答应了他的要求,还优惠了30元/小时的费用。

面对困境,戈子卫展现出令人动容的坚韧和自强。“附近的村民对戈子卫肃然起敬。

## 战高温 我在岗 钻进风电叶片腔内 顶着逾40℃高温作业



唐永科正在叶片内腔清理多余的辅材。通讯员供图

株洲日报通讯员/曾可欣

7月31日,株洲在经历一场短暂的极端暴雨后,烈日又重新笼罩大地,最高温直逼40℃。

下午11时30分许,中车时代新材风电叶片动力谷工厂的堆场上,油漆修补工唐永科刚从叶腔内爬出来,他刚刚完成了一支叶片的内部修补工作。蓝色的静电服已被浸透,汗水从每寸皮肤的缝隙中一股脑地往外冒。

“叶片里面空气不流通,又闷又热,好在这支叶片的问题还比较简单,个小时就修完了。”唐永科摘下专用防护口罩,脸颊两边留下了明显的口罩印记。

一支叶片在发货前,要经历外部油漆修补、内部补强、张贴标识、三支配组、装车放行等一系列流程。后处理场外一班班长易观宝介绍,负责动力谷工厂叶片后处理工作的员工一共有41人,几乎每天都

要完成15—18支叶片的出厂工作。

今年以来,动力谷工厂共发货300多套叶片,时代新材在全国范围内有9个这样的叶片工厂,年产能可达4000套。

这样的高温天气,在户外待20分钟就已汗流浃背。“外面37℃,叶腔内能达到40℃—50℃。”唐永科说,“我们夏季内部作业都会避开高温时段,一般在上午和下午4点后进行作业。”

除此之外,为了保障作业人员的安全,往往还会有一名监护人员在叶腔口驻守,用对讲机与作业人员联系,每隔20分钟便询问对方状况如何。“员工精神状态最佳的时候才能进去作业,一定要在安全前提下完成工作。”易观宝说。

看着全身湿透的唐永科,易观宝问:“带了衣服换吧?”

“每天都带了一套换洗衣服,不然下午休息的时候都能闻到一股馊味。”唐永科摸摸头,笑着说。

## 荷塘法院发出首份《信用修复证明书》

株洲日报讯(全媒体记者/周圆 通讯员/周子熙) “感谢杨法官,这份《信用修复证明书》对我们来说太重要了,有了这张证明补上了信用缺口,我们办理贷款等事项就方便多了!”近日,荷塘法院向蓬莱某物流公司发出首份《信用修复证明书》,该物流公司的负责人在收到《信用修复证明书》后,对法院的执行法官致以诚挚的谢意。

原来,陆某某申请执行蓬莱某物流公司机动车交通事故责任纠纷一案中,被执行人已履行完毕生效判决书中确定的各项义务,该案得以顺利执结。7月2日,该公司工作人员致电执行局,表示外部网站

仍然能够检索到该起执行案件信息,导致公司无法在银行办理融资信贷业务,公司经营受到较大限制,希望荷塘法院能够为公司开具《信用修复证明书》,以便于公司正常办理贷款。

根据国家有关规定,失信信息被屏蔽后,其因融资、招投标等需要请求提供信用修复证明的,人民法院可以出具相关证明材料。

荷塘法院第一时间为该公司制作并送达了《信用修复证明书》,为其在融资信贷、政府采购、招标投标、市场准入、资质认定等方面争取时间,帮助其尽快恢复信用,消除影响。

### 下列证件 声明作废

- 天元区昆仑首府千金大药房遗失湘CA7330542号药品经营许可证副本
- 株洲市美康食品有限公司遗失J5520008627501号开户许可证正本
- 株洲市美康食品有限公司遗失公章一枚
- 万思韵遗失湖南新华丽企业集团股份有限公司开具的00031458号往来结算统一凭据,保证金20000元
- 通力电梯有限公司长沙分公司遗失湘财通字(2022)No.5257700751号湖南省非税收入电子缴款收据,金额3661元
- 茶陵县洞口红植农民专业合作社遗失J5523000376302号开户许可证正本
- 茶陵县洞口红植农民专业合作社遗失财务专用章一枚

# 广告接待热线 28835396